

中韩明星对抗赛 中国队首遭横扫

输球 从第四节开始

■酷战

快报讯 昨天,第三届CBA-KBL中韩明星对抗赛第二回合的比赛在韩国仁川进行,客场作战的CBA明星队最终以73:91输掉了比赛。在三分大赛中,张庆鹏以19分夺得冠军。韩国队的梁东根获得本场比赛的MVP。这场失利也是中韩明星对抗赛三年来中国队首次遭横扫。本届比赛之后,中国队以2:4落后。

本场比赛开始后,王仕鹏表现出了强烈的得分欲望,他先在外线投中一个三分球,此后中距离投篮命中,

帮助中国队打出11:4的高潮。第一节比赛结束时,CBA明星队以27:15领先。第二节,尽管韩国队依靠外线得分一度将比分缩小到10分,但是来自广东的朱芳雨和积臣连续得分,上半场比赛结束时,CBA明星队以43:32领先。

下半场局面风云突变,梁东根的连续三分球,外援琼斯的内突外投,加上奥德杰的屡屡得手,韩国队很快将比分追成49:50。第三节比赛结束时,CBA明星队以62:59仅仅领先3分。第四节,第一站比赛的MVP获得者奥德杰开始发威,在连续拿到4分之

后韩国队全场第一次领先,此后韩国队越战越勇,完全控制了比赛,最终CBA明星队以73:91告负。(新体)

■链接

- 2005年中韩明星赛
中国 82:85 韩国(首尔)
中国 93:77 韩国(哈尔滨)
- 2006年中韩明星赛
中国 86:96 韩国(首尔)
中国 104:85 韩国(济源)
- 2007年中韩明星赛
中国 73:91 韩国(仁川)
中国 73:75 韩国(无锡)



易建联(上)拿到CBA明星队最高的18分

老胡:韩国队靠友谊赛挣面子

■声音

受到慢性支气管炎的困扰,胡卫东这次没有随队到韩国比赛。经过几天的治疗,老胡情况有了好转,这两天他已经能到现场观看南钢的训练。昨天下午的比赛国内并没有转播,老胡是通过网络得知比赛结果的。老胡表示,友谊赛输给韩国队不是什么大事,外援弥补了韩国队内线的缺陷。

“我们那一波队员跟韩国队比赛,韩国队还有跟我们叫板的实力。他们的优势是在外线,三分实在太准了。不过这两年韩国队的内

线实力下降很明显,而他们在内线的实力也不是因为有了河升镇就有了质的提高。”老胡说。中韩全明星赛首回合的比赛,老胡通过电视看了整场比赛,那场比赛,老胡看得也很窝火。“这种热身比赛太重结果,反而失去了意义。而且裁判过多地中断比赛,让整个比赛变味了。”事实上,老胡对这个事情的看法很有特点,他认为目前中韩男篮水平相差很大,韩国队已经没有了战胜中国队的实力,所以在这样的友谊比赛中,韩国队也会想方设法战胜中国队。“这是韩国队心虚的表现,正式比赛他们打不过

我们,这种友谊赛他们也不会放过的。他们也不希望逢中不胜吧。”老胡说。

最后,老胡认为这样的比赛输球对中国男篮没有任何影响,韩国队赢球很大程度上是靠外援的出色发挥。“从首回合的比赛来看,奥德杰和外线的琼斯是韩国明星队的绝对主力。奥德杰控制内线篮板,琼斯则外投内突,韩国队其他队员看起来都是配角。这样的球队并不能代表韩国国家队的表现,韩国队缺乏的就是内线,有了奥德杰他们内线并不是太吃亏。这是他们能战胜我们的重要原因。”老胡说。快报记者 沈忱

李群水平遭质疑

■焦点

快报讯 在带领“准中国队”遭到韩国队的横扫之后,李群看上去很不开心。尽管在新闻发布会上依然彬彬有礼,但是谁都看得出来,李群的心里并不好受。

其实本赛季,李群在广东宏远执教的水平已经遭到质疑。李群的技战术水平、执教能

力、应变能力……李群的方方面面似乎都在遭到球迷质疑。但是真正的压力来自中韩明星赛,在带领中国明星队连续两次输给韩国队之后,李群的执教能力再一次遭到了大家的质疑。“我们准备得太仓促了,队员没进入状态,没有时间来磨合……”在球迷看来,李群的解释并不令人信服。(浪客)

■酷评

横扫?笑完就算!

昨天下午,一位朋友突然在MSN上发来一句话:“今年的NBA全明星技巧挑战赛肯定好看啊,都是强人!”于是,海阔天空地聊起了关于NBA全明星周末的话题,不过话题只是“哪个项目更好看”“哪个球员更厉害”……而绝无涉及胜负。因为在全明星周末,根本没有人会关心胜负。

于是,当“横扫”成为中韩全明星赛的注脚时,总觉得有些怪怪的:这样的比赛,至于用上这么严酷的字眼吗?相信在CBA明星们的心中也肯定是这么想的,因为在经历了一段残酷的常规赛争夺之后,CBA明星们真的已经将这一次的全明星赛当成了“不管胜负”的自娱自乐。

“教练让上场就在场上玩,教练不让上场,就在板凳上看着队友玩呗。”看来,在经历了这么多年的联赛磨练和CBA全明星赛的熏陶之后,CBA的球员已经弄懂了“全明星赛”到底是个啥东西,更何况后面还有极为关键的几轮CBA常规赛在等着他们。

其实,在这次比赛开打之前,并没有想到韩国国内会如此重视全明星赛,在比赛结束后,韩国媒体用了“完胜”,并注明了“本场比赛的主裁判是第三国裁判,没有任何争议”,我终于明白:韩国人真的需要这样的胜利来积累信心吧。

比赛,讲求公平,但对双方来说,这场球并不公平,至少在双方对待比赛的态度上是这样。既然连比赛都称不上了,那“横扫”又从何而来呢?所以,还不如一笑置之。快报记者 陶晶

第三届“金盛百货”杯少儿书画大赛

买年货 写春联 送祝福 办大赛

特邀中国书法艺术最高奖“兰亭奖”获得者曹永成先生等领衔书写

凡在1月31日至2月11日上午11:00前购物的消费者,凭上述时间内的零售购物发票(可累计)即可领取贺春书法作品一幅。

- 零售累计购物满600元及以上者凭发票可获得中国书协“兰亭奖”获得者书法家贺春作品一幅。
- 零售累计购物满300元及以上者凭发票可获得中国书协会员书法家贺春作品一幅。
- 零售累计购物满100元及以上者凭发票可获得省书协会员书法家贺春作品一幅。
- 少儿书法作品可免发票赠送。

特别说明:

- 中书协“兰亭奖”获得者、中国书协会员、省书协会员书法家贺春作品每人限领一幅。
- 书法作品数量有限,赠完为止。
- 书法作品不签名、不盖印章。
- 书法作品领取时间为2月11日上午10:00-11:30
- 领取书法作品后,须在发票上加盖:“书法作品已领”字样印章。

征稿启事

一、主办单位
江苏省教育学会美术专业委员会
江苏省教育学会书法专业委员会
江苏省陶行知研究会
南京市青年书法家协会
金盛百货·龙江店

二、评委会组成
聘请省、市美术、书法教育专家担任评委

三、大赛征稿要求

- 1、征稿年龄:南京市及郊区小学6年级以下的少年儿童
- 2、作品主题:金盛百货与您共同成长
- 3、作品形式:书法类作品限毛笔书法;绘画类作品形式不限
- 4、作品内容:内容健康向上的诗、歌、文、画,有关金盛百货发展的内容尤佳;充分发挥少儿对金盛百货未来发展畅想空间
- 5、作品规格:书法类作品限于7尺以内;绘画类作品不大于80*50cm
- 6、其他要求:参赛者请填写参赛表,并贴在作品背面的右下角,同时请在作品背面右下角用铅笔注明姓名、年龄、年级、学校、作品内容、联系电话等信息。来稿不退,处置权归组委会所有;欢迎集体投稿
- 7、截止日期:2007年4月15日(以邮戳为准)
- 8、参赛要求:参赛作品绘画、书法用具、材料由参赛者自行准备
- 9、交稿地点:金盛百货·龙江店第三届“金盛百货”杯少儿书画大赛征集办公室
- 10、邮寄地址:南京市江东北路333号 金盛百货·龙江店第三届“金盛百货”杯少儿书画大赛作品征集办公室(邮编:210036)

四、大赛设置一、二、三等奖及优秀奖共356名,颁发证书及奖品

五、大赛评审流程将分四个阶段进行。
更多详情请点击大赛主办方网址:
www.chinajinsheng.com
www.fashu.com
www.sf108.com
www.shufa.org
www.eshufa.com

或致电025-85067100咨询